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２０×３の答えを求めよう。 
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２０ × ３ ＝ 

２０に３をかけるから， 

10 のまとまり２個ずつ

が３個分になるんだね。 

２０は 10 のまとまりが

２個ある数だね。 

  

２０ × ３ ＝ 

  

２０ × ３ ＝ 
２×３＝６ 

10 のまとまりが 

６個分だから， 

２０×３＝６０ 

答えは，10 のまとまり

が２×３個分あるという

ことだね， 
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2 

２００×３の答えを求めよう。 

  

２００ × ３ ＝ 

２００に３をかけるから， 

100 のまとまり２個ずつ

が３個分あるんだね。 

２０は 100 のまとまり

が２個ある数だね。 

  

２００ × ３ ＝ 

  

   ２×３＝  ６ 
  ２０×３＝ ６０ 
２００ ×３＝６００ 

２×３＝６ 

100 のまとまりが 

６個分だから， 

２００×３＝６００ 

答えは，100 のまとまり

が２×３個分だ。 

３つの式をくらべてみよう。 

１が6個 

10が6個 

100が6個 

２×３は同じで， 

まとまり１個分の 

大きさが違うんだね。 
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例題 計算をしましょう。 

問題 計算をしましょう。 
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２０ × ３  ＝ ２０ × ３  ＝ 

① ３０×２＝ ② ２０×６＝ 

③ ５０×４＝ ④ ４０×５＝ 

⑤ ７０×３＝ ⑥ ６０×５＝ 
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問題 計算をしましょう。 
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⑦ ６０×６＝ ⑧ ９０×３＝ 
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⑨ ３００×４＝ ⑩ ２００×５＝ 
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⑬ ７００×４＝ ⑭ ６００×２＝ 

100 
100 
100 
100 
100 
100 

100 
100 
100 
100 
100 
100 

100 
100 
100 
100 
100 
100 
100 

100 
100 
100 
100 
100 
100 
100 

100 
100 
100 
100 
100 
100 
100 

100 
100 
100 
100 
100 
100 
100 

⑪ ５００×６＝ ⑫ ４００×４＝ 
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5 

例題  計算をしましょう。 

問題 計算をしましょう。 
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２０×３＝ 

① ６０×３＝ 

２０×３＝ 

③ ８０×７＝ 

⑤ ５０×７＝ 

⑦ ９０×２＝ 

⑨ ７００×９＝ 

⑪ ８００×４＝ 

⑬ ２００×９＝ 

⑮ ９００×８＝ 

② ３０×７＝ 

④ ２０×８＝ 

⑥ ７０×５＝ 

⑧ ４０×８＝ 

⑩ ６００×６＝ 

⑫ ４００×６＝ 

⑭ ５００×３＝ 

⑯ ３００×６＝ 


